

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych

Koło przy Wyższej Szkole Policji w Szczytnie

BIULETYN INFORMACYJNY Nr 7



Szczytno, luty 2011

Szanowne Koleżanki, Szanowni Koledzy.

Przedstawiamy Wam nasz kolejny, już 7 – my biuletyn, który za cel ma - jak poprzednie - poinformowanie Was o naszych dokonaniach w roku 2010 i zamierzeniach na rok 2011. Jak widzicie jest on zaopatrzony w nowe logo przyjęte przez Władze Stowarzyszenia w ubiegłym roku na Zjeździe Krajowym. Na tymże Zjeździe poinformowano delegatów, że Stowarzyszenie zyskało status organizacji pożytku publicznego i ma możliwość przyjmowania 1% odpisu od naszych podatków.

My natomiast w miesiącu marcu ub. roku wybraliśmy nowe władze Koła i delegatów na Zjazd Wojewódzki, którzy reprezentowali nasze środowisko na forum wojewódzkim. W części informacyjnej na końcu biuletynu przedstawiamy jak ukonstytuował się zarząd i komisja rewizyjna oraz podajemy telefony kontaktowe.

Stan organizacyjny Koła:

Koło w minionym roku powiększyło się ze stanu 167 osób do liczby 179 osób (dane wg stanu na dzień 31 grudnia 2010 r.) w tym 5 członków seniorów. Ze smutkiem informujemy, że odeszli na wieczną służbę nasi Koledzy: Sławomir Ignatowski ; Marek Łachacz i Józef Światała - **Cześć Ich Pamięci**. Przyjeliśmy także kolejnych członków wspierających i jest ich aktualnie 20 osób. Przykro o tym mówić ale zmuszeni byliśmy skreślić z listy członków kol. Zbigniewa Makowskiego za nie płacenie składek członkowskich. Natomiast zrezygnowali z przynależności do Stowarzyszenia: kol. Bronisław Łaciński, Tadeusz Zalewski oraz kol. Zbigniew Kowal – v-ce prezes zarządu. Zarząd podjął decyzję aby nie zwoływać Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia celem uzupełnienia składu ilościowego Zarządu i pracować w 6 – cio osobowym składzie. Stan ilościowy naszej organizacji oceniamy jako prawidłowy i systematycznie z roku na rok się powiększający. Zaświadcza to o potrzebie istnienia koła i jest wyrazem postępującej integracji naszego środowiska. W chwili oddawania w Wasze ręce biuletynu stan koła wynosi 184 osoby.

W dniu 21 maja 2010 r. odbył się w Olsztynie Zjazd Wojewódzki naszego Stowarzyszenia. Na zjeździe odnieśliśmy spektakularny sukces jako, że nasza delegatka Kol. Ewa Czerw została wybrana Przewodniczącą Wojewódzkiej Komisji Rewizyjnej a nasz prezes Kol. Ryszard Gidziński delegatem na Zjazd Krajowy Stowarzyszenia. Dla porządku informuję, że jest także członkiem Zarządu Wojewódzkiego. Jakby na to nie patrzeć jest to najlepszy dowód na docenienie siły naszego Koła i zauważenie naszej codziennej pracy. Myślę, że jest to też powód do satysfakcji wszystkich tych osób, które swą codzienną pracą do tego się

przyczyniły. Wybranim do władz wojewódzkich: Kol. Ewie Czerw jak i Kol. Ryszardowi Gidzińskiemu serdecznie gratulujemy.

Sytuacja finansowa:

Sprawozdanie finansowe na Walnym Zebraniu Członków w miesiącu marcu przedłoży Skarbnik, a stosownej oceny dokona Komisja Rewizyjna, dlatego w tym miejscu wspominamy jedynie o podstawowych wskaźnikach naszych finansów:

1) Pozostałość z roku 2009	5265,30 zł,
2) Przychód roku 2010	8876,50 zł.
3) Rozchód w roku 2010	8272,39 zł.
4) Pozostało na koniec 2010 roku	5869,41 zł

Jak widać z powyższego zestawienia bilans roku jest dodatni, a zasoby finansowe pozwalają nam realizować bieżące zadania.

Realizacja składek członkowskich w minionym roku kształtowała się następująco: na 179 osób, 2 osoby nie opłaciły składek w terminie. Wszystkim naszym Koleżankom i Kolegom, którzy terminowo regulują należności serdecznie dziękujemy. Tak dobry stan opłacalności składek zawdzięczamy także naszemu Koledze Skarbnikowi Henrykowi Radomskiemu – Heniu serdeczne dzięki i tak trzymać dalej.

Nadmieniamy, że pozyskane kwoty za składki pozwalają nam w dalszym ciągu organizować nasze spotkania integracyjno-rekreacyjne. Fundusz socjalny Komendanta Wojewódzkiego, z którego otrzymywaliśmy częściowy zwrot kosztów naszych spotkań integracyjnych był coraz trudniej dostępny i musieliśmy pokrywać te wydatki z naszych składek.

Mamy jednak dobrą wiadomość. Nasze starania o przejęcie nas w dyspozycje funduszu socjalnego przez Komendanta Rektora zakończyły się powodzeniem. Nasze wystąpienie do Ministra Spraw Wewnętrznych o zmianę istniejących w tej mierze przepisów zakończone zostało sukcesem i stosowne zapisy w zmienionym rozporządzeniu weszły w życie z końcem ubiegłego roku i od stycznia tego roku naszym dysponentem funduszu socjalnego jest Komendant Szkoły - co ułatwi załatwianie bieżących spraw i skróci czas oczekiwania na wypłatę przyznanych naszym emerytom środków pomocowych.

Realizacja zadań:

Przyjęte w planie pracy na rok 2010 zamierzenia zostały zrealizowane. Odbyła się zabawa karnawałowa, a także spotkania rekreacyjne – te tradycyjne jak opłatek, majówka, zbieranie grzybów i pieczenie ziemniaków. Większym zainteresowaniem niż podejrzewaliśmy cieszyły się wyjazdy do teatru w Olsztynie których łącznie zorganizowano trzy . Kontynuowany był kurs języka angielskiego. Minęło trzy lata wyteżonej pracy Koleżanek i Kolegów, którzy mimo wielu trudności związanych jak podejrzewamy głównie z wiekiem i zapamiętywaniem, uczyła się z zapałem nadal. 6 – cio osobowa grupa (z 23 na jego początku). Kontynuując do maja 2010 roku trzeci rok z rzędu naukę . Było to możliwe dzięki wspaniałej pracy naszego członka, Kolegi Krzysztofa Drolińskiego, który pracował z tą grupą z wielkim profesjonalizmem, nie szczędząc przy tym własnego czasu. Kolego Krzysztofie, jesteśmy pełni uznania i bardzo dziękujemy.

Jesienią minionego roku zorganizowano nowy kurs komputerowy – 2-gi z rzędu. Na, który zgłosiły się 22 osoby. Także ten kurs nie byłby możliwy bez zaangażowania i pracy naszego Kolegi Piotra Czerwca. Kolego Piotrze tak trzymać - serdeczne dzięki.

Staraniem Komisji Rekreacji i Turystyki a przede wszystkim Staszka Stefanowicza oraz Danki Kubiak zorganizowano w czerwcu wyjazd do Jarosławca na turnus rehabilitacyjno – wypoczynkowy. Skorzystało z niego 30-osób – uczestnicy turnusu to członkowie Koła i ich rodziny. Pobyt był bardzo chwalony przez wszystkich. W roku bieżącym podejmujemy próbę zmiany miejsca wypoczynku na Bieszczady a konkretnie Polańczyk. Informowaliśmy już Państwo o tym zamiarze a grupa, która się zbierze wyjedzie tam w 1 –szej połowie września.

W październiku odbyło się spotkanie zarządu Koła z Komendantem-Rektorem WSPol. mł. insp. dr hab. Arkadiuszem Letkiewiczem, który przedstawił aktualny stan w jakim znajduje się uczelnia a także jej plany rozwoju na najbliższą przyszłość oraz wysłuchał informacji o naszym Kole i bieżących jego problemach. . Omówiono także przyszłą współpracę w zakresie gospodarowania funduszem socjalnym. Staje się tradycją, że Komendant bierze udział w naszych spotkaniach – był obecny na zebraniu sprawozdawczo wyborczym a także na spotkaniu opłatkowym – wspartym zresztą znaczną pomocą rzeczową i organizacyjną przez Uczelnię. Komendant – Rektor z dużą przychylnością odnosi się do naszych spraw i deklaruje dalszą wszechstronną pomoc. Panie Komendancie prosimy przyjąć nasze podziękowanie i wyrazy wdzięczności za dotychczasowe wspieranie naszych działań i prosimy o dalsze pamiętanie o nas.

Miło nam również poinformować, że na wniosek Zarządu Koła popartego przez Zarząd Wojewódzki SE i RP w Olsztynie Komendant – Rektor mł. insp. dr hab. Arkadiusz Letkiewicz

został przez Zarząd Główny za wspieranie działalności naszego Koła jak i całego Stowarzyszenia wyróżniony odznaką „Za Wybitne Zasługi dla Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych” , a Kierownik Rektoratu mł. insp. mgr Bogdan Kielin „Odznaką Za Zasługi dla Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów Policyjnych z Dyplodem”. Serdecznie obu Panom Gratulujemy.

Informowaliśmy Państwo w 2009 roku, a następnie dyskutowaliśmy w marcu ub. roku na zebraniu sprawozdawczo-wyborczym o zamiarze wydania albumu upamiętniającego pracujących w Szkole a dziś jej emerytów. Wysłaliśmy do wszystkich, w tym celu skonstruowaną ankietę, z prośbą o jej wypełnienie i dołączenie zdjęcia. Informujemy, że do chwili obecnej wpłynęło około 30 ankiet. Jeśli ta sytuacja nie ulegnie poprawie to będziemy musieli zrezygnować z wydania tego opracowania jako, że wysiłek redakcyjny a przede wszystkim koszt wydawniczy jest niewspółmiernie wysoki do zakładanych efektów. Wielka szkoda!

Mamy świadomość, że oceny stopnia realizacji dokonań w roku 2010, dokona Komisja Rewizyjna, a przede wszystkim Walne Zebranie Sprawozdawcze Koła. Oceni ono i da odpowiedź na ile podjęte działania spełniły oczekiwania członków oraz wskaże dalsze kierunki działania na ten rok i lata następne.

Plany i zamierzenia na rok 2011:

- w miesiącu styczniu zorganizujemy - o ile aura pozwoli - kulig;
- w lutym nasz tradycyjny bal karnawałowy;
- w marcu zebranie sprawozdawcze za rok 2010 i jeżeli będzie możliwość wyjazd do teatru w Olsztynie;
- w maju lub na początku czerwca jak nakazuje obyczaj majówkę;
- w pierwszej połowie września wyjazd do sanatorium w Polańczyku;
- w drugiej połowie września „grzybobranie” i tradycyjne „pożegnanie lata”;
- w październiku wyjazd do teatru;
- w grudniu tradycyjne spotkanie opłatkowe.

Jeśli pojawią się nowe pomysły i propozycje jesteśmy otwarci aby podjąć się nowych wyzwań.

Jeszcze raz informujemy o możliwości nieodpłatnego korzystania z basenu. W każdym tygodniu od poniedziałku do piątku w godzinach 13.30 – 15.00 (są to godziny dla kadry i pracowników WSPol), każdy z naszych członków może skorzystać z basenu ,dodatkowo we wtorki w tych samych godzinach z sauny a w piątek z jakuzzi, (chyba, że basen jest w tym

czasie nieczynny).

Gorąco zachęcamy do korzystania z tej formy rehabilitacji i życzymy wiele satysfakcji.

Działalność socjalna:

Jednym z istotnych elementów pracy Zarządu jest rozpoznawanie potrzeb środowiska emerytów i udzielanie potrzebującym pomocy na miarę posiadanych środków. W roku ubiegłym komisja socjalna udzieliła 72 – osobom pomocy finansowej z funduszu socjalnego i wydatkowała na to kwotę 55684 zł przeznaczając ją między innymi na:

- finansowe wsparcie kosztów leczenia dla 39 osób na kwotę 33700 zł;
- zapomogi pieniężne ze względu na trudne warunki materialne dla 4 osób na łączną kwotę 5500 zł;
- zasiłek w związku ze zgonem współmałżonka 5 osobom przyznano 6000 zł;
- dopłaty do wypoczynku (sanatoria – wczasy) - przyznano 24 osobom na kwotę 10484 zł;
- paczki świąteczne dla 6 - ciorga dzieci naszych członków - (do lat 14) ;
- na nasze spotkania rekreacyjno – sportowe wydano z tego funduszu 855 zł. , pozycja ta została dodatkowo sfinansowana z naszych składek kwotą 2671,68 zł ;
- z funduszu socjalnego uzyskiwaliśmy także dopłaty do zakupu biletów do teatru.

Szczegółowe dane zostaną przedstawione w sprawozdaniu finansowym na Walnym Zebraniu Sprawozdawczo - Wyborczym.

Władze Koła, adres oraz miejsce i czas dyżurów:

Ze względu na znaczne zwiększenie się stanu osobowego naszego Koła pozwalamy sobie po raz kolejny przypomnieć Państwu niezbędne informacje organizacyjne.

Siedziba Zarządu Stowarzyszenia mieści się w budynku Domu Kultury WSPol.

(wejście od strony Placu apelowego). Dyżury Członków Zarządu odbywają się w każdą środę w godz. 10,00 – 12,00 z wyłączeniem miesiąca lipca i sierpnia w jego siedzibie.

Adres Zarządu:

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych
 Koło przy Wyższej Szkole Policji
 12-100 Szczytno
 ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 111
 tel. (089) 621 5494; MSWiA 745 5494; Fax (089) 624 2610;
 e-mail: seir@wspol.edu.pl

Skład Zarządu:

Prezes	Ryszard Gidziński	tel. 668 809 126	email:rgidzin@wp.pl
V-ce Prezes	Zbigniew Nowakowski	tel. 604 191 886	email: lucyizbych@op.pl
Sekretarz	Danuta Kubiak	tel. 503 048 399	
Skarbnik	Henryk Radomski	tel. 608 204 997	mail:mrowka2212@wp.pl
Członek Zarządu	Stanisław Stefanowicz	tel. 600 464 972	
Członek Zarządu	Ewa – Stefania Czerw	tel. 885 654 591	

Komisja rewizyjna:

Przewodniczący	Jerzy Mosakowski	tel. 668 166 065
Członek	Andrzej Gizot	tel. 795 104 210
Członek	Jarosław Pawlak	tel. 664 092 622

Oprócz dyżurów, na których członkowie zarządu są zawsze dostępni, można się z nimi także kontaktować telefonicznie lub pocztą elektroniczną.

W naszym Kole działają trzy komisje problemowe:

Komisja Socjalna:

Stefania-Ewa Czerw	Przewodnicząca Komisji
Wiesława Nowak	Członek
Grażyna Justka	Członek
Edmund Legowicz	Członek

Komisja bada warunki życiowe emerytów i rencistów WSPol oraz rozpatruje, opiniuje a następnie rekomenduje wnioski o pomoc z funduszu świadczeń socjalnych emerytów i rencistów policyjnych Komendantowi – Rektorowi Wyższej Szkoły Policji – dysponentowi funduszu. Wnioski o pomoc można pobierać a następnie wypełnione składać w siedzibie Zarządu Koła w każdą środę w godz. 10 – 12 lub w sekretariacie Kanclerza WSPol. u Pani Teresy Szczygłowskiej w godzinach jej urzędowania. Od stycznia tego roku adresatem wniosku jest Komendant – Rektor WSPol. w Szczytnie.

Zasady i kryteria przyznawania pomocy w danym roku kalendarzowym są dostępne w siedzibie Zarządu.

Komisja Porad i Pomocy Prawnej:

Włodzimierz Lewicki	Przewodniczący
Stefania – Ewa Czerw	Członek

Ludwik Wojczewski Członek

O pomoc prawną prosimy zwracać się bezpośrednio do członków Komisji a w nagłych przypadkach można zgłaszać się bezpośrednio do Przewodniczącego, tel. (89) 624 43 41.

Dotychczas zainteresowani sporadycznie zwracali się do Komisji o pomoc prawną. Natomiast z Komisją konsultowano projekty aktów prawnych związanych z działalnością całego Stowarzyszenia.

Komisja Turystyki i Rekreacji:

Stanisław Stefanowicz Przewodniczący

Mirosław Gasperowicz Członek

Janusz Karwacki Członek

Komisja ta wspólnie z Zarządem zajmowała się organizacją wszystkich naszych spotkań. Szczególne słowa podziękowania składamy jej Przewodniczącym: kol. Andrzejowi Stryjewskiemu i nowemu Przewodniczącemu kol. Stanisławowi Stefanowiczowi.

Wnioski i sugestie dotyczące pracy Komisji można składać w siedzibie Zarządu Koła podczas dyżurów (tel. 621 54 94) oraz bezpośrednio do Przewodniczącego - tel. 600 464 972.

Ponadto informujemy, że w siedzibie Zarządu są dostępne informacje o organizacji turystyki i wypoczynku przez poszczególne Zarządy Stowarzyszenia, a także Biura organizujące wypoczynek i rehabilitację zdrowotną w różnych domach wczasowych i sanatoriach na terenie całego kraju.

Z ważnymi informacjami zapoznajemy wszystkich członków listownie oraz na stronie internetowej Szkoły (www.wspol.edu.pl) - tam też zamieszczamy informacje z naszych spotkań wraz z serwisem zdjęciowym. Po raz pierwszy z naszego spotkania oplatkowego został nagrany krótki film, który na w/w stronie możecie Państwo obejrzeć. Można także z nami korespondować poprzez Internet za pomocą poczty elektronicznej, której adres ponownie przypominamy: **seir@wspol.edu.pl**

Zachęcamy do aktywnego uczestnictwa w naszym życiu.

Zarząd Koła

P.s. Wszelkie uwagi, pomysły ,propozycje dotyczące naszej działalności jak i samego Biuletynu prosimy zgłaszać do Zarządu Koła .